11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2009 11:02:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.03.2009 23:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169855/answer/169856




OcHOBHOM 3(pPeKT MUKPOKIIN3M 3aKJII0YaeTCs B BO3AEUCTBUHU Telljla Ha npocTarty. He
IPUHIUIIAAIbHO, OyIeT TaM poMalllka UK KaJleHAyla. BrImoHIeTcs npolenypa o4ens npocto: 100
MJI OYeHb TEIJION BOIBI UJIM 0TBApa POMAIIKU BBOOUTCS B 3afHUM npoxof. [locie atoro 20 MuHyT
JeXKaTh Ha KUBOTE.



